

二十大精神在基层

构建宣讲大格局 奏响宣讲最强音

本报讯(记者 李淑娟)天峻县把党的二十大精神宣讲作为学习宣传贯彻党的二十大精神的重要抓手,整合各类资源、强化要素保障,着力构建一体多元全覆盖的宣讲大格局,倾力奏响宣讲最强音。

天峻县27名县级领导充分发挥“关键少数”作用,带头深入联点乡镇、分管领域宣讲党的二十大精神,采取专题辅导、讲党课、PPT讲解、开展双

帮、为民办事实等方式,推动党的二十大精神落地生根。同时,宣讲团39名成员和11个宣讲组深入社区、村社、企业、合作社等区域,宣讲党的二十大精神,掀起学习领会党的二十大精神热潮。

整合宣讲力量,深入全县10乡镇2社区,深入到偏远牧民的“冬窝子”,采取“理论+文艺”形式宣讲党的二十大精神,理论宣讲+文艺演出的形式,

确保牧民群众听得懂、能接受,在春风化雨、润物无声中推动党的二十大精神深入人心,将宣讲成效转化为天峻各族儿女听党话、感党恩、跟党走信心和决心。

天峻县融媒体中心录制《深刻把握新时代十年伟大变革的里程碑意义》《牢记三个务必坚定历史自信增强历史主动》等党的二十大精神宣讲视频,全面深入阐释解读党的二十大精神。

天峻县新时代文明实践神湖源志愿服务宣讲团以“学习二十大奋进新征程”为主题,开设天峻微讲堂,制作《党的二十大精神赞歌》《各族人民齐欢庆》《再唱山歌给党听》等微宣讲视频,进一步丰富学习党的二十大精神载体,传递党的声音。天峻县委宣传部制作藏汉双语版H5《学习贯彻党的二十大精神金句》,方便牧民党员群众学习领会理解牢记。

“轻骑兵”让党的好声音传遍千家万户

本报讯(记者 吴婷婷)为切实将青少年的思想和行动统一到党的二十大精神上来,德令哈市组织“轻骑兵”宣讲团成员深入基层宣讲,促进学习贯彻走深走实,让党的声音及时准确地“飞入寻常百姓家”。

营造“线上+线下”浓厚氛围,掀起党的二十大精神的学习热潮。通过“两微一抖”等平台,定期转载推送关于党的二十大精神的相关文章视频,打造“指尖学习平台”,营造

浓厚的网络学习氛围。建立“少年红”快乐成长营,组织全市少先队员开展童心向党系列活动,吐露孩子们爱党爱国爱社会主义的心声以及勇争新时代好少年的志向。

创新“理论+文艺”双融合宣讲模式,推动新思想入脑入心。宣讲团成员结合工作实际谈认识、谈体会、谈感悟、谈收获。到各乡镇街道开展5场次“轻骑兵宣讲谱新篇,二十大精神广覆盖”主题宣讲

活动,覆盖群众上万人次。大家纷纷表示,这种接地气的宣讲方式能让他们更加清楚地了解党的政策,相信在党的领导下,大家的日子会越来越红火。

坚持“基层+农家”平台宣讲阵地,推动党的二十大精神覆盖。把大宣讲变成小课堂,把“书面语”变成“聊家常”,用生活中的事说发展中的理,把党的二十大精神的好声音传递到群众中。

发挥好青年思想引领作用,让青少年在学思悟中全方位、多角度领会贯彻党的二十大精神。“在今后工作中,将进一步提高理论宣讲的能力和素质,当好党的创新理论的信仰者、实践者和传播者,把宣讲工作做得更加深入人心,引领广大青年坚定不移听党话、跟党走,在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”宣讲团成员于双说。

在思想上“充电” 在精神上“补钙”

本报讯(记者 才格增 通讯员 朱登勇)乌兰县柯柯镇机关党支部多措并举,加强党的二十大精神学习,营造浓厚学习氛围,切实把广大党员的思想和行动统一到党的二十大精神上来。

以“全面展开学习、深入感悟理解、

融入实践工作”为着力点,组织开展专题学习会,全体党员结合自身工作实际,逐一进行交流发言。大家纷纷表示,将以更加饱满的工作热情、昂扬的斗志,立足本职工作,勇担使命,把党的二十大精神转化为具体行动和实际成效,在全面推进柯柯镇高原特色农

业发展上展现新气象、实现新作为。

眼过千遍不如手过一遍,机关党员围绕党的二十大精神内容,原原本本、逐字逐句学习,认真做好笔记摘抄,心得体会撰写,坚持全面准确,深入理解内涵,精准把握外延,切实加强

领悟能力,营造浓厚的学习氛围。

下一步,该镇机关党支部将严格按照镇党委安排部署,持续推进党的二十大精神学习宣传贯彻,引导党员干部真学深悟,准确把握党的二十大精神丰富内涵,做到在思想上“充电”、在精神上“补钙”、在工作上“加油”。

奋力谱写机构编制工作新篇章

本报讯(记者 马春香 通讯员 王延伟)党的二十大科学确定了新时代新征程中国共产党的使命任务,系统部署了各个领域的具体任务。州委编办创新举措,以真理补足精神之钙,立根本固本夯实信仰之基,把学习贯彻党的二十大精神与机构编制工作紧密结合起来,把学习成果转化为做好机构编制工作的生动实践。

制定学习方案,全力以赴做好党的二十大精神集中学习会,利用“学习强国”等平台开展学习,“线上+线下”,引导全体干部职工深刻认识“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”,做到“两个维护”,做到心中有党、心中有责,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实用党的二十大精神

统一思想、凝聚力量、指导实践。

以作风建设的成效,奏响笃行不怠向前的“初心曲”。制定《2022年海西州编办系统纪律作风整顿活动实施方案》,狠抓干部队伍思想、纪律、作风建设,始终坚持和发扬机构编制优良作风,强化宗旨意识,切实转变工作作风,扎扎实实把作风建设落到实处,让好作风内化为信念、外化为习惯、固化为制度,让作

风建设在防微杜渐中积跬步而至千里。

紧紧围绕省委编办部署,坚持党委决策部署到哪里,工作就跟进到哪里,党委中心工作推进到哪里,履职就跟进到哪里,做到讲规矩、守底线,做到执行有力、落实到位,始终以奋斗者姿态扛起新使命、彰显新担当、作出新贡献,努力为海西建设新篇章提供坚强机构编制保证。

青藏高原唯一炼油化工企业

汽油质量提前迈入国VI B时代



图为青海油田格尔木炼油厂。

青海油田供图

中新网(记者 暴海宏 陈利平 李江宁)近日,记者从中国石油青海油田分公司(以下简称“青海油田”)获悉,截至11月9日,青海油田格尔木炼油厂(以下简称“格炼”)累计生产聚丙烯2.85万吨,完成全年生产

任务的106.4%,汽油质量也提前迈入国VI B时代。

地处格尔木市的格尔木炼油厂是青藏高原目前唯一的炼油厂,年原油加工能力150万吨,是确保青海、西藏汽柴油产品供给的基地。

据介绍,格炼实施污水处理厂提标改造和VOCs综合治理环保项目,组织硫磺尾气排放技术攻关,达到国家环保新标准要求。同时,2021年实施检修危废减量排放攻关,实现脱硫醇碱渣“零”外运。此外,压实过程管理,实现装置长周期平稳运行。格炼树立“大平稳运行”理念,加强受控管理,修订完善工艺卡片,收窄内控指标,精细巡检、监盘等措施,装置操作平稳率达到99.9%。

近年来,格炼持续推动产品升级换代,为青藏两省区源源不断提供清洁能源。相继新建催化重整、航煤、烷基化等装置,装置数量增至23套,产品种类达到13种。航煤一次性通过生产认证,投放市场,填补了青藏两省区空白。烷基化油为汽油调和增添了优质组分,缓解了汽油池辛烷值不足的矛盾。记者了解到,2021年,格炼实施重整异构化技改,实现了“稳定汽油辛烷值96以上、苯含量1%以下”的质量目标,改善了汽油调和条件,汽油质量提前迈入国VI B时代。

通知

尊敬的广大用电客户:

您好,因本周计划工作调整,国网海西供电公司原计划11月25日海西德令哈

地区10kV西一路#37-清

01杆西153分支开关的计划停电工作因疫情原因取消,望广大用电客户周知,

同时对带来的不便,敬请谅解!

国网海西供电公司
2022年11月24日

打好『三大保卫战』
厚植生态底色

都 兰

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 马成强)都兰县立足新起点,把握新趋势,明确新目标,破解新难题,坚持以全力打好蓝天、碧水、净土“三大攻坚战”为抓手,努力让天更蓝、地更绿、水更清,持续改善全县生态环境质量。

大力实施“气十条”,坚决打赢蓝天保卫战。开展淘汰落后产能行动,关停取缔污染物排放小型企业,严格落实秸秆禁烧管控措施,实现“全域、全时段、全面”禁烧,从严从实做到“不着一把火,不冒一股烟,不出现一块黑斑”。同时,以建设“标准化工地”为指导方向,落实施工现场主要干道地面硬化、出入车辆清洗、物料堆放覆盖等“六个百分之百”防尘抑尘降尘措施,县城空气质量明显提升。

深入实施“水十条”,着力打好碧水保卫战。以水环境突出“病症”及长期积累的“疑难杂症”为切入点,聚焦城镇污水集中处理设施、水源地、工业企业等,加强排查整治,强化水生态环境保护与污染治理,保障饮用水安全。同时,加大水环境质量目标管理,按照水功能区确定各类水体的水质保护目标,对热水乡智尔日村水源地、香日德镇“千吨万人”饮用水水源地进行生态监测和环境安全隐患排查化解,Ⅲ类以上水质达标率100%。

全面落实“土十条”,扎实推进净土保卫战。以农用地和企业用地为重点,开展土壤污染状况调查,与纳入土壤重点监管的4家企业签订土壤污染目标责任书,要求企业制定监测方案,自行监测土壤环境状况并及时公开。对县域内在产、停产及关闭的矿产资源重点企业用地土壤污染状况进行调查,全面梳理矿区历史遗留固体废物名单。同时,稳步推进化肥减量增效,大力推广应用有机肥替代化肥、绿色防控替代化学农药防治等技术措施,全面推动农业绿色发展和提质增效,实现农产品优质优价,生态环境安全。

天峻
开展小微企业
“会商会诊”活动

本报讯(记者 谢拉毛)为进一步优化营商环境,全面掌握辖区小微企业在生产经营过程中存在的“难点”“堵点”,精准把脉问诊,助力企业高质量发展,天峻县近日组织县农牧、发改、文旅、建设等相关成员单位,通过实地走访和召开座谈会的方式对县域内5家小微企业开展了“会商会诊”活动。

走进企业,小微企业之间相互交流,现场省级龙头企业溯源牧业开发有限公司食品安全管理人员积极向其他企业宣传推广ISO9001质量管理体系、HACCP认证体系、食品安全管理体系等先进质量管理方法。各成员单位对现场发现的问题结合企业实际情况“对症下药”“开出药方”,交流推广先进质量管理方法,为企业补齐质量短板,强化优势长板指明方向。

座谈会上,溯源牧业开发有限公

司、青海峻帮科技有限公司、金穗科技有限公司、天峻柯曲肉食品有限公司、青海柴达木能源开发有限公司企业负责人对目前企业存在的问题纷纷畅所欲言,各职能部门坚持问题导向,逐一认领问题,强化沟通协作,逐条研究对策。对简单易行的问题,当场给予明确答复,对短时间内难以解决的问题明确责任领导和责任人,将集中资源和力量加快解决。

针对小微企业资金短缺及疫情期间还款困难的突出问题,县农商银行和农业银行向企业宣传了最新的金融优惠政策,讲解了贷款事宜,告知企业可延期还款,以实的举措为企业纾解困难拿出实招。县市场监督管理局就各企业品牌创建、标准化建设、知识产权、质量管理、食品安全等方面做了细致入微的解答,为企业出硬招。

大柴旦

推动“无疫村(社区)”
创建走深走实

本报讯(记者 李淑娟)自开展“无疫村(社区)”创建行动以来,大柴旦镇党委柴旦镇团结路社区坚持以党建为引领,以网格化管理为抓手,凝聚各方力量全力推进“无疫村(社区)”创建工作,不断夯实疫情防控群防群控基础,持续提升社区疫情防控效能。

构筑屏障,在措施落实上做“加法”。社区积极动员辖区内干部群众,联防联控、群防群治、多点发力,严格落实“外防输入”管控措施,严格落实班子成员分片包干制度,夯实防控责任,做到“防控责任具体化,防控措施精准化,处置应对规范化,摸排工作细致化,纪律要求严格化”,有标准、有步骤、有层次、有温度地推进“无疫村(社区)”创建行动常态化工作,确保疫情防控“零死角、零盲区、零疏忽”,全力守护人民群众健康安全。

网格管理,在疫情影响上做“减法”。依托“大党建”网格化工作格局,完善由党支部书记任一级网格长,两委班子成员任二级网格长,党员志愿者任三级网格长的社区网格管理模式,成立由30名志愿者组成的5个志愿者团队,用心用情用力做好疫情期间困难群众,特别是特殊群体的人员提供生活援助,统筹做好卫生环

境整治工作,坚决做到生活垃圾日产日清,充分彰显一个党支部就是一座堡垒、一名党员就是一面旗帜的责任担当。

多方联动,在倍数效应上做“乘法”。组建疫情防控志愿服务队,吸纳辖区内机关干部、退役军人、志愿者等,积极承担疫情防控任务,协助做好核酸检测、人员排查、信息登记、环境消杀、志愿服务等工作。同时在党组织号召和广大党员干部的示范带动下,辖区全体居民积极行动,充分发挥自身优势,通过筹资捐物、行业倡议、积极参加志愿服务等形式,助力疫情防控工作,凝聚起强大的抗疫合力。

强化宣传,在消除疑虑上做“除法”。社区工作者通过微信群、微信公众号、张贴健康小贴士、应急广播等“线上+线下”宣传方式,及时推送党员、机关干部、志愿者等防疫人员优秀事迹,科普科学防疫、居家隔离常识,让居民群众及时掌握当下疫情形势,有效提升群众自我防护意识,实现疫情防控宣传及时、快速、高效,营造“人人知晓、人人参与”防控氛围,达到“疫情防控,人人有责”目标,为群众构建可依靠的坚实防线,形成同心协力抗疫的良好氛围。

今年累计释放稳就业
红利252.89万元

田格斯 通讯员 陈阳)

“人社部门推出的这些政策像一场及时雨,让我们拿到了45万元的稳岗补贴,真是减轻了我们企业的负担。”西安长勘油气科技开发有限责任公司负责人向茫崖市社保局工作人员电话咨询时发出这样的感慨。

今年像长勘公司这样发出“幸福感”的企业还有很多,“稳岗补贴”“社保阶段性缓缴政策”“工伤失业降费率”等政策的实施,为企业降下了减轻压力的

“及时雨”。

今年,茫崖市已为3户企业缓缴养老保险、失业保险和工伤保险费6.2万元;为95家参保企业减收失业保险费134.69万元;为119家企业发放一次性留工补助109.45万元,惠及职工2189人;为17人发放一次性扩岗补助金2.55万元。一笔笔资金的足额发放,一项项政策的落地,是茫崖市社保局顶格落实“缓、返、降、补、扩”助企纾困一揽子政策的一个缩影。

“让数据多跑路,让群众少跑腿,不用申请就直接到账。”茫崖市社保局工作人员赵晓玉告诉记者,在鼓励企业在积极应对疫情影响、稳岗留工的同时,实现经办流程应简尽简,资金拨付能快尽快,不断增强市场主体应对困难的底气。同时,为释放政策最大效应,茫崖市人社部门今年已累计释放红利252.89万元。